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Assunto:Encerramentodas Extensõesde Saúdeda Gândarae Travanca, distrito de
Aveiro

Destinatário:MinistériodaSaúde
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~--- - ~Exmo.Sr.PresidentedaAssembleiada República

Em2006,o Governodo PS,atravésdoentãoMinistrodaSaúde,invocandoargumentospretensamente

técnicos,masvisandoo cortenasdespesascoma saúdedosportugueses,transformandoa saúdenum

negócio para o capital financeiro,decidiu encerraro bloco da maternidadedo HospitalS. Miguel,

transferindooutrasvalênciasparao HospitalS.Sebastião,emSantaMariada Feira.

À data,o PCPalertouqueoutrasmedidasdeataqueaodireitodoscidadãosà saúdeestariamparaser

preparadas para concretização,relativamenteaos serviços de saúde locais - estabelecimentos,

extensões,centrose postosdesaúde.Decorridostrêsanos,confirma-seo queo PCPvinhaalertando.

Atravésda AdministraçãoRegionalde Saúdee do Agrupamentode Centrosde Saúdeentre Douroe

Vouga11,sem qualquerpré-avisoe semalternativareal, foramencerradasas extensõesde saúdedas

freguesiasde S.M. da Gândarae Travanca(envolvendocerca de 4000 utentes)- e outrasvirãoa

caminho- o quenaturalmenteprovocoua insatisfaçãodaspopulações.

Estes acontecimentosrevelamda partedo GovernoPS, um total menosprezopelas populações,que

ficamentreguesà sua sorte,afastadasde cuidadosde saúdede proximidadee qualidade,com muitos

utentes,nasua maioriaidosos,dependentes,ou fragilizados,semos serviçosde saúdeindispensáveis,

pondoemcausaa suaqualidadedevidae o direitoà saúde.

Assim,e aoabrigodasdisposiçõeslegaise regimentaisaplicáveis,venhorequereratravésdeV. Exa.,

aoMinistériodaSaúde,respostaàsseguintesperguntas:
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. Quaisas razõestécnicasque levaramao encerramentodasextensõesde saúdede S.M.

Gândarae deTravanca?

. EntendeesseMinistérioqueoscercade4000 utentesdestasextensõestêmasseguradasas

condiçõesdeuniversalidadenoacessoaosserviçosdesaúde,tendoemcontaassituaçõesde

dificuldadede mobilidade,a inexistênciade transportespúblicose as condiçõesdasviasde

comunicaçãoentreasfreguesiasmaispróximas?

. VaiesseMinistérioencerrarasextensõesdesaúdedeLoureiro,Osselae Palmaz?

. ComopretendeesseMinistériogarantirosserviçosdesaúdeindispensáveisàspopulações,em

respeitodasuaqualidadedevidaedodireitoàsaúde?

Paláciode SãoBento,23 de Marçode2010

o Deputado

(JorgeMachado)
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